

# 社区文化节,壹家陪你玩到嗨

## 社区居民纷纷点赞:壹家服务真给力

本报6月18日讯(记者 孙业文) 18日上午,在齐鲁晚报首届社区文化节上,壹家现场人气爆棚,活动中壹家给居民发放了花生油、U盘、抽纸等奖品。除了参加抽奖活动外,不少居民更是特意赶来现场给壹家的社区服务点赞:壹家服务真给力!

壹家是齐鲁晚报、大众报业集团(集团)发行有限公司联合推出的智慧社区项目,是一款基于媒体优势资源的线上线下O2O社区服务平台,集社区新闻、社区服务和社区活动于一体。通过线上线下有效衔接,向社区居民提供免费查体、生活缴费、公交充值、家政服务、预订车票、跳蚤市场等各种高品质的服务。

七十多岁的周恭兰成为了本次社区文化节第一个幸运者,一下子得了“特等奖”。“我平常就在历下文化广场锻炼,看到咱这有活动我就来参加啦!”周恭兰说,以前很少参加这种抽奖活动,没想到运气会这么好,得了特等奖。除此之外,一位带孩子的年轻妈妈也获得了三等奖。

“壹家的免费查体服务太方便了。”市民刘女士说,她之前在壹家用查体机检查了身高、体重、血压、血氧等项目,各项测试都正常。“壹家真是好,壹家就是帮咱社区居民解决实际困难的!”她说。

“有一次我家里的下水道堵了,厕所里的脏水流了一地,



特等奖(山沟沟花生油)获得者周恭兰。 本报记者 孙业文 摄

严重影响了我的日常生活,是壹家帮我弄好的。”市民刘传东说,下水道堵了后壹家帮他联系了管道疏通工,半个小时后就把管道弄好了。“真是太感谢壹家了,壹家服务真给力。”他说,“壹家只是一个服务平台,而且不向居民收取任何费用,其间要是出了什么纠纷,壹家

也会出面解决。”壹家工作人员说,壹家给家政服务上了双层保险,一是遴选优质家政服务公司,二是壹家直接介入纠纷保障居民利益。除此之外,壹家还会定期在社区内开展亲子、文化、户外、健康查体等各类公益活动。

## 晚报启动入户调查活动 5000份精美大奖等您拿

本报6月18日讯(记者 孙业文) 为加强晚报和读者之间互动交流,齐鲁晚报近日将在济南市启动有史以来最大规模的读者入户回访活动。晚报为本次入户回访准备了5000份精美大奖,“你来谏言我送礼”,赶紧来参加晚报的入户回访活动吧。

本次入户调查由齐鲁晚报编辑、记者和壹家工作人员共同完成,活动首期将在阳光100、鲁能领秀城、燕山小区、名士豪庭、伟东新都、海尔绿城、盛世名门等十几个中高档社区展开。

此次入户调查从6月中旬开始,到8月底结束,持续时间约为两个半月。此次入户调查是齐鲁晚报迄今为止规模最大的一次,将随机从晚报的读者中抽出5000名进行入户调查,并准备了5000份精美礼品作为这次读者入户调查的奖品,奖品主要包括5S压榨花生油、天然蜂蜜、竹浆抽纸。

工作人员提醒读者:入户前齐鲁晚报工作人员会提前与读者预约,并持有齐鲁晚报工作证件。活动咨询电话:4001176556,85193414。

## 快来沂山玩高空漂流 壹家邀您体验300米落差的刺激

本报6月18日讯(记者 孙业文) 近日,沂山高空森林漂流试运行开始了,游客们可以感受从山上到山下近300米落差的高山漂流。

“沂山高空漂流工程在6月初竣工,全长1500米,落差300米,海拔为齐鲁之最。”沂山风景区杨振山经理称,从山头上乘坐气船飞驰而下,既能感受高山漂流的惊险刺激,也能欣赏沂山的大好风光。

通过与景区协调,壹家为读者争取到148元/人的沂山一日游,市场价为158元/人,1米2以下儿童128元/人,70周岁以上的老人持老年证118元/人。费用主要包括来回车费、门票费、景区游览大巴费、导游服务费、保险费。发车地点:趵突泉东门、燕山立交桥、奥体中心,报名咨询电话4001176556。



### 联合基因祝: 天下父母幸福安康!



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

## 父亲节,给父亲送一份健康大礼!

又是一年父亲节,我们给父亲送上什么样的礼物呢?

据美国权威机构调查显示,做过基因检测的人群,肿瘤患病率降低了80%以上,部分肿瘤降低了90%以上。由此可见,基因检测对于防治疾病的重要性。尤其是有家族病史的人群、高危职业人群、有长期生活不良习惯人群、亚健康人群等。

疾病基因检测,让父母度过一个幸福的晚年!



# 父愛如山

LOVE AS A mountain

何以为报

咨询热线: 0531-86110606